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Передмова 

 

Концепція освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Менеджмент організацій торгівлі» зі 

спеціальності D3 Менеджмент галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

розроблена відповідно до вимог Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 

№ 2145-VIІI, Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 

№ 2745-VIІI, Постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 

«Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (в редакції Постанови 

Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 519), Національного 

класифікатора України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010, затвердженого 

наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 № 327, Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», Стандарту фахової 

передвищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 697 «Про затвердження 

стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», інших 

нормативних документів з питань освіти в Україні та у Відокремленому 

структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий 

коледж Державного торговельно-економічного університету» (далі –

ВСП «ХТЕФК ДТЕУ»). 

Фахова передвища освіта в контексті реформування освітньої галузі в 

Україні відіграє ключову роль у трансформації системи освіти, адаптуючи її до 

сучасних викликів. Вона стає важливою ланкою системи освіти, орієнтованою 

на практичні потреби ринку праці, інновації та інтеграцію з європейським 

простором. Це створює передумови для підготовки фахівців, які здатні 

ефективно працювати в сучасних умовах та сприяти відновленню і розвитку 

економіки України. 

Триваючі бойові дії в Україні призвели до руйнування інфраструктури, 

зменшення купівельної спроможності населення, масового переселення людей, 

економічної нестабільності в різних секторах економіки. За таких умов 

українські організації та підприємства зазнають значних втрат, і саме 

ефективний менеджмент стає ключовим для підтримки, збереження бізнесу та 

його відновлення в нових умовах. Підготовка менеджерів, здатних адаптувати 

організації та підприємства до умов війни, є життєво необхідною для підтримки 

стабільності економіки. 

Післявоєнне відновлення України потребуватиме масштабних зусиль для 

відбудови інфраструктури, налагодження виробничих і торговельних ланцюгів, 
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а також повернення та реінтеграції переселенців. У цьому процесі фахівці з 

менеджменту відіграватимуть ключову роль у відновленні та розвитку 

економіки, забезпечуючи ефективне управління ресурсами, розробку нових 

бізнес-моделей та адаптацію до нових умов ринку. 

Однією з найважливіших галузей української економіки є торгівля. Війна 

активізувала співпрацю України з міжнародними організаціями та партнерами, 

що створює нові можливості для організацій даної галуззі. Отже, актуальним 

постає питання підготовки фахівців, які володіють актуальними знаннями з 

управління організаціями торгівлі та їх підрозділами. Менеджери із розумінням 

сучасних тенденцій ритейлу, оптової торгівлі, логістики в умовах цифровізації 

допоможуть торговельним організаціям швидко реагувати на нові економічні 

реалії та підвищувати їх конкурентоспроможність. 

З огляду на вищевказані ключові аспекти підготовка фахових молодших 

бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Менеджмент організацій 

торгівлі», що розроблена у ВСП «ХТЕФК ДТЕУ», є актуальною. 

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які 

володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними 

знаннями у сфері менеджменту, а також широким спектром практичних 

навичок розв’язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені 

конкретні проблеми у сфері управління організаціями торгівлі та їх 

підрозділами. 

Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій 

торгівлі» націлена на всебічне вивчення процесу управління організаціями 

торгівлі та їх підрозділами. Програма базується на теоретичних засадах 

національних і закордонних шкіл менеджменту та узагальненні практичного 

досвіду у сфері торговельного бізнесу; формує актуальні на ринку праці 

компетентності, необхідні для розв’язання типових завдань у сфері управління 

організаціями торгівлі та їх підрозділами. 

Освітньо-професійна програма передбачає: 

– динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання; 

– збагачення змісту освітніх компонентів знаннями, отриманими у 

неформальній освіті шляхом проходження онлайн-курсів за кожною 

навчальною дисципліною; 

– поглиблене вивчення англійської мови за фахом; 

– формування високої адаптивності здобувачів освіти в умовах 

трансформації ринку праці через взаємодію з роботодавцями та іншими 

стейкголдерами, виїзні практичні заняття; 

– набуття професійних компетентностей у Навчально-виробничому 

центрі моделювання та бізнес-симуляцій. 
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ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» має відповідне ресурсне, матеріально-технічне, 

інформаційне та навчально-методичне забезпечення для надання освітньої 

послуги з підготовки фахових молодших бакалаврів за освітньо-професійною 

програмою «Менеджмент організацій торгівлі» спеціальності D3 Менеджмент 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право у обсязі 60 осіб. 

 

Загальна інформація 

 

Повна назва закладу фахової 

передвищої освіти 

Відокремлений структурний підрозділ 

«Харківський торговельно-економічний фаховий 

коледж Державного торговельно-економічного 

університету» 

Освітньо-професійний 

ступінь 

Фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з менеджменту 

Професійна кваліфікація Не надається 

Кваліфікація в дипломі Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший 

бакалавр спеціальність «Менеджмент» освітньо-

професійна програма «Менеджмент організацій 

торгівлі» 

Цикл/рівень НРК України – 5 рівень, FQ-EHEA – короткий 

підцикл, ЕQF-LLL – 5 рівень 

Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Менеджмент організацій торгівлі 

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття 

ступеня фахового молодшого 

бакалавра 

150 кредитів ЄКТС 

термін навчання два роки п’ять місяців 

Вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за 

програмою 

На основі базової середньої освіти (з одночасним 

виконанням освітньої програми профільної 

середньої освіти, тривалість здобуття якої 

становить два роки) з терміном навчання три роки 

п’ять місяців. 

На основі повної загальної (профільної) середньої 

освіти з терміном навчання два роки п’ять місяців. 

На основі професійної (професійно-технічної) 

освіти, фахової передвищої або вищої освіти з 

терміном навчання один рік п’ять місяців із 

врахуванням визнання результатів попереднього 

навчання. 

Форма здобуття освіти: інституційна. 

Порядок прийому визначається Правилами 

прийому на навчання до ВСП «ХТЕФК ДТЕУ», 

затвердженими в установленому порядку. 

Мова(и) викладання Українська 
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Відповідність стандарту фахової передвищої освіти та/або професійному 

стандарту, відповідно до яких планується провадити освітню діяльність 

 

Освітня діяльність за освітньо-професійною програмою «Менеджмент 

організацій торгівлі» здійснюватиметься у відповідності до чинного Стандарту 

фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22.06.2021 № 697 «Про затвердження стандарту фахової 

передвищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр». 

 

Придатність до працевлаштування 

 

Фахівець здатен виконувати зазначені професійні роботи за 

Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 

3415 Агент комерційний; 3415 Агент торговельний; 3415 Мерчендайзер; 

3415 Представник торговельний; 3415 Торговець комерційний; 3415 Торговець 

промисловий; 3419 Організатор з постачання; 3419 Організатор із збуту; 

3421 Торговельний брокер (маклер); 3436 Помічники керівників; 

3436.1 Помічник керівника підприємства (установи, організації); 

3436.2 Помічник керівника виробничого підрозділу; 3436.2 Помічник керівника 

іншого основного підрозділу; 3436.3 Помічник керівника малого підприємства 

без апарату управління. 

Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним. 

 

Академічні права випускників 

 

Здобуття освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих, у тому числі 

післядипломної освіти 

 

Оцінювання результатів навчання 

 

Екзамени, заліки, поточний контроль (усні презентації, тестування, 

розв’язання задач та ситуаційних вправ, кейсів, дискусії, публічні виступи, есе). 

Атестація здобувачів освіти здійснюється у формі кваліфікаційного 

іспиту за спеціальністю. 

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюється за 

100 бальною шкалою. 
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Програмні компетентності 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у сфері менеджменту або у процесі навчання, що вимагає застосування 

положень і методів соціальних та поведінкових наук, та може 

характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за 

результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

 

Спеціальні компетентності 

СК 1. Розуміння принципів і норм права та використання їх у професійній 

діяльності. 

СК 2. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 3. Здатність застосовувати знання теорії і практики менеджменту для 

вирішення типових спеціалізованих задач професійної діяльності. 

СК 4. Здатність управляти підрозділом і налагоджувати необхідні 

комунікації в процесі управління. 

СК 5. Здатність формувати і демонструвати лідерські якості та 
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поведінкові навички. 

СК 6. Здатність планувати, аналізувати, контролювати та оцінювати 

власну роботу і роботу інших працівників. 

СК 7. Здатність планувати час та керувати ним (тайм-менеджмент). 

СК 8. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію під час розв’язання професійних завдань. 

СК 9. Здатність проводити економічні розрахунки. 

СК 10. Розуміння принципів психології та використання їх у професійній 

діяльності. 

СК 11. Здатність застосовувати правила оформлення управлінських 

документів. 

 

Програмні результати навчання 

 

РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

РН 2. Використовувати різні форми і методи рухової активності для 

ведення здорового способу життя. 

РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності. 

РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час 

розв’язання професійних завдань. 

РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології 

для розв’язання професійних завдань. 

РН 7. Розв’язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. 

РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для 

розв'язування професійних завдань. 

РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу 

підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. 

РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і 

самокритики, відкритості до нових знань. 

РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування 

інформації у професійній діяльності. 

РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для 

налагодження комунікації у професійній діяльності. 

РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу 

і роботу інших осіб у професійній діяльності. 
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РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства 

(підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. 

РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку 

підприємства (підрозділу). 

РН 16. Застосовувати знання з психології для розв’язання професійних 

завдань. 

РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення 

ефективної взаємодії у професійній діяльності. 

 

Перелік освітніх компонентів 
 

Код 

Освітні компоненти ОПП 

(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота тощо) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові освітні компоненти 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК 1 Громадянське суспільство 3,0 Залік 

ОК 2 Основи філософських знань 3,0 Залік 

ОК 3 Основи безпечного та здорового життя 4,5 Залік 

ОК 4 Фізичне виховання – Залік 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК 5 Українська мова за професійним спрямуванням 3,0 Залік 

ОК 6 Професійні комунікації іноземною мовою 9,0 Екзамен 

ОК 7 
Сучасна економіка та бізнес-середовище 

організації 
4,5 Екзамен 

ОК 8 Теорія організації 4,5 Екзамен 

ОК 9 Основи маркетингу 4,5 Екзамен 

ОК 10 
Основи організаційної поведінки та бізнес-

комунікацій 
4,5 Екзамен 

ОК 11 Основи статистики та економетрики 4,5 Екзамен 

ОК 12 Менеджмент 8,0 Екзамен 

ОК 12.1 Курсова робота з менеджменту 1,0 Залік 

ОК 13 Правове регулювання професійної діяльності 4,5 Екзамен 

ОК 14 Основи організації торгівлі 4,5 Екзамен 

ОК 15 Самоменеджмент та тайм-менеджмент 4,5 Екзамен 

ОК 16 Документообіг та документознавство 4,5 Екзамен 

ОК 17 Економіка організацій торгівлі 4,5 Екзамен 

ОК 18 Організація оптової торгівлі 4,5 Екзамен 

ОК 19 Бухгалтерський облік 4,5 Екзамен 

ОК 20 Офіс-менеджмент 3,0 Екзамен 

ОК 21 
Тренінг з інформаційних систем та технологій в 

галузі 
3,0 Екзамен 

ОК 22 Організація роздрібної торгівлі 4,5 Екзамен 
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Код 

Освітні компоненти ОПП 

(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота тощо) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

ОК 23 Економічний аналіз 4,5 Екзамен 

ОК 24 Логістика 4,5 Екзамен 

ОК 25 Управління персоналом 4,5 Екзамен 

ОК 26 Категорійний менеджмент 4,5 Екзамен 

Практична підготовка 

ОК 27 Практична підготовка: навчальна практика 6,0 Залік 

ОК 28 Практична підготовка: виробнича практика 1 6,0 Залік 

ОК 29 Практична підготовка: виробнича практика 2 6,0 Залік 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

ОК 30 
Підготовка до кваліфікаційного іспиту та 

атестація 
3,0  

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 135,0  

Вибіркові освітні компоненти (за вибором здобувача освіти) 

ВК 1 Вибіркова дисципліна 3 Залік 

ВК 2 Вибіркова дисципліна 3 Залік 

ВК 3 Вибіркова дисципліна 3 Залік 

ВК 4 Вибіркова дисципліна 3 Залік 

ВК 5 Вибіркова дисципліна 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів 15  

Рекомендовані вибіркові освітні компоненти 

ВК 1 Економічна психологія 3 Залік 

ВК 2 Цифрова культура 3 Залік 

ВК 3 Візуалізація даних 3 Залік 

ВК 4 Стартап-менеджмент 3 Залік 

ВК 5 Електронна комерція 3 Залік 

ВК 6 Кроскультурний менеджмент 3 Залік 

ВК 7 Мерчандайзинг 3 Залік 

ВК 8 Основи підприємництва 3 Залік 

ВК 9 Основи протидії цифровому шахрайству 3 Залік 

ВК 10 Зовнішньоекономічна діяльність підприємства 3 Залік 

ВК 11 Психологія спілкування 3 Залік 

ВК 12 Техніки продажів 3 Залік 

ВК 13 Управління витратами 3 Залік 

ВК 14 Ціноутворення  3 Залік 

ВК 15 Захист прав споживачів 3 Залік 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 150  
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Освітні компоненти спрямовані на досягнення програмних результатів навчання та 

засоби провадження освітньої діяльності 
 

Компоненти освітньо-

професійної програми 

Програмні 

результати 

навчання 

Вид засобу 

провадження 

освітньої діяльності 

Найменування обладнання, устаткування, 

їх кількість 

Найменування 

лабораторії, 

спеціалізованого 

кабінету, її площа, 

кв. метрів (адреса 

приміщення, в якому 

розташовується 

лабораторія, 

спеціалізований 

кабінет) 
 

1 2 3 4 5 

Громадянське 
суспільство 

РН 1 
РН 4 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 11 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Навчальні стенди, 2 шт 

Кабінет правових 
дисциплін та 

інтелектуальної 
власності 

(ауд. 313), 52 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Основи філософських 
знань 

РН 1 
РН 10 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Шафа, 1 шт. 
Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Кабінет історії 
України, української 

культури та 
філософії, музей 

артефактів та 
спадщини 

українського народу 
(ауд. 214), 32,2 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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1 2 3 4 5 

Основи безпечного та 

здорового життя 

РН 1 

РН 2 

РН 4 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт., 

Парти двомісні для студентів, 6 шт., 

Стільці, 1 шт., 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Навчальні стенди, 6 шт. 

Кабінет захисту 

України та медико-

санітарної 

підготовки 

(ауд. 007), 30,2 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Фізичне виховання РН 2 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Шведські стінки, 35 шт. 

Лави гімнастичні, 6 шт. 

Тенісний стіл, 2 шт. 

Мати гімнастичні, 16 шт. 

Гантелі (в асортименті), 22 шт. 

Каремати, 30 шт. 

Скакалки, 23 шт. 

Баскетбольні кошики, 4 шт. 

Ворота футбольні, 2 шт. 

Сітка волейбольна, 1 шт. 

М’ячі (футбольні, баскетбольні, волейбольні), 70 шт. 

Набір шахів, 6 шт. 

Набір шашок, 10 шт. 

Ракетки для настільного тенісу, 16 шт. 

Спортивний зал, 284 

м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Українська мова за 

професійним 

спрямуванням 

РН 3 

РН 6 

РН 10 

РН 12 

РН 17 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 8 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Кабінет української 

мови та літератури  

(ауд. 406), 40 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Професійні комунікації 

іноземною мовою 

РН 3 

РН 6 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стільці, 13 шт. 

Кабінет іноземної 

мови 
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1 2 3 4 5 

РН 10 

РН 11 

РН 12 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Столи офісні для здобувачів, 6 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Тумба з полицями, 1 шт. 

Магнітола SONY, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

(ауд. 003), 30,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 6 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Шафа, 1 шт. 

Комод, 1 шт. 

Тумба під телевізор, 1 шт. 

Телевізор Samsung, 1 шт. 

DVD програвач BBK, 1 шт. 

Магнітола  SONY, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Кабінет іноземної 

мови 

(ауд. 005), 29,6 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

 

Персональний комп'ютер, 16 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стільці, 16 шт. 

Столи офісні для здобувачів, 16 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Навушники, 16 шт 

Мультимедійна 

лінгафонна 

лабораторія 

(ауд. 410), 40 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Сучасна економіка та 
бізнес-середовище 

організації 

РН 7 
РН 8 
РН 13 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стільці, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет економіки 
(ауд.412), 35,1 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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1 2 3 4 5 

Теорія організації 

РН 5 

РН 7 

РН 8 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний проектор Benq 1 шт. 

Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет організації 

обліку та звітності 

підприємств 

(ауд. 402), 34,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Основи маркетингу 

РН 6 

РН 7 

РН 8 

РН 10 

РН 11 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

маркетингових 

комунікацій та PR-

технологій,  наукова 

платформа 

студентських 

досліджень 

(ауд. 301), 44,1 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Основи організаційної 

поведінки та бізнес-

комунікацій 

РН 6 

РН 9 

РН 10 

РН 12 

РН 15 

РН 16 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

маркетингових 

комунікацій та PR-

технологій,  наукова 

платформа 

студентських 

досліджень 

(ауд. 301), 44,1 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 
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1 2 3 4 5 

Основи статистики та 

економетрики 

РН 7 

РН 8 

РН 10 

РН 11 

РН 14 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Кабінет вищої 

математики, 

статистики та 

інформатики 

(ауд. 414), 44,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Менеджмент 

РН 5 

РН 7 

РН 8 

РН 9 

РН 10 

РН 12 

РН 15 

РН 16 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Правове регулювання 

професійної діяльності 

РН 1 

РН 4 

РН 8 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 11 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Навчальні стенди, 2 шт 

Кабінет правових 

дисциплін та 

інтелектуальної 

власності 

(ауд. 313), 52 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Основи організації 
торгівлі 

РН 7 
РН 8 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет фінансів та 
фінансового аналізу 
(ауд. 401), 45,4 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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Самоменеджмент та 
тайм-менеджмент 

РН 5 
РН 7 
РН 8 
РН 10 
РН 13 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Документообіг та 
документознавство 

РН 3 
РН 4 
РН 17 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Персональний комп'ютер, 10 шт. 
Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 
Столи офісні для здобувачів, 10 шт. 

Стільці, 10 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 

Інформаційно-
комп’ютерна 
лабораторія 

фінансів, 
казначейської 

справи та 
банківських 

операцій 
(ауд. 408), 37,0 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Економіка організацій 
торгівлі 

РН 7 
РН 8 
РН 13 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стільці, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет економіки 
(ауд.412), 35,1 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Організація оптової 
торгівлі 

РН 7 
РН 8 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет фінансів та 
фінансового аналізу 
(ауд. 401), 45,4 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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Бухгалтерський облік 

РН 7 

РН 8 

РН 11 

РН 13 

РН 14 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний проектор Benq 1 шт. 

Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет організації 

обліку та звітності 

підприємств 

(ауд. 402), 34,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Офіс-менеджмент 

РН 5 

РН 6 

РН 7 

РН 11 

РН 13 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Тренінг з інформаційних 

систем та технологій в 

галузі 

РН 6 

РН 7 

РН 11 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер, 10 шт. 

Мультимедійний проектор Benq, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Столи офісні для студентів, 10 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Стільці, 11 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Лабораторія 

інформаційних 

систем та технологій 

(ауд. 407), 38,2 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Організація роздрібної 

торгівлі 

РН 7 

РН 8 

РН 14 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет фінансів та 

фінансового аналізу 

(ауд. 401), 45,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Економічний аналіз 
РН 4 

РН 6 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стільці, 1 шт. 

Кабінет економіки 

(ауд.412), 35,1 м
2
, 
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РН 8 

РН 11 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Парти двомісні, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Логістика 

РН 5 
РН 6 
РН 7 
РН 8 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет фінансів та 
фінансового аналізу 
(ауд. 401), 45,4 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Управління персоналом 

РН 5 
РН 7 
РН 8 
РН 9 
РН 13 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Категорійний 
менеджмент 

РН 7 
РН 8 
РН 13 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Практична підготовка: 
навчальна практика 

РН 8 
РН 10 
РН 11 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Персональний комп’ютер, 10 шт. 
Мультимедійний проектор Benq, 1 шт. 
Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Столи офісні для студентів, 10 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 
Стільці, 11 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Лабораторія 
інформаційних 

систем та технологій 
(ауд. 407), 38,2 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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Практична підготовка: 

виробнича практика 1 

РН 5 

РН 6 

РН 8 

РН 10 

РН 11 

РН 14 

 

Договори про проведення практики студентів ВСП «ХТЕФК ДТЕУ»: 

1. ТОВ «Торговий Будинок Імператив», договір № 11/23 від 16.11.2023 р.; 

2. АТ «Готель Харків», договір № 12/23 від 17.11.2023 р.; 

3. ТОВ «Лакус-Логістік», договір 10/23 від 15.11.2024 р. 

Практична підготовка: 

виробнича практика 2 

РН 5 

РН 6 

РН 8 

РН 10 

РН 11 

РН 14 

 

Договори про проведення практики студентів ВСП «ХТЕФК ДТЕУ»: 

1. ТОВ «Торговий Будинок Імператив», договір № 11/23 від 16.11.2023 р.; 

2. АТ «Готель Харків», договір № 12/23 від 17.11.2023 р.; 

3. ТОВ «Лакус-Логістік», договір 10/23 від 15.11.2024 р. 

Економічна психологія 

РН 9 

РН 15 

РН 16 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

маркетингових 

комунікацій та PR-

технологій,  наукова 

платформа 

студентських 

досліджень 

(ауд. 301), 44,1 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Цифрова культура 

РН 6 

РН 10 

РН 11 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер, 10 шт. 

Мультимедійний проектор NEC, 1 шт. 

Проекційний екран настінний, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Столи офісні для студентів, 10 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Стільці, 11 шт. 

Кафедра, 1 шт. 

Лабораторія  IT 

технологій та  web-

дизайну 

(ауд.405), 46,6 м
2 

Навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 
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Візуалізація даних 
РН 6 
РН 10 
РН 11 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Персональний комп’ютер, 10 шт. 
Мультимедійний проектор Benq, 1 шт. 
Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Столи офісні для студентів, 10 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 
Стільці, 11 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Лабораторія 
інформаційних 

систем та технологій 
(ауд. 407), 38,2 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Стартап-менеджмент 

РН 4 
РН 7 
РН 8 
РН 13 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Електронна комерція 
РН 4 
РН 6 
РН 7 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Персональний комп'ютер, 10 шт. 
Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 
Столи офісні для здобувачів, 10 шт. 

Стільці, 10 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 

Інформаційно-
комп’ютерна 
лабораторія 

фінансів, 
казначейської 

справи та 
банківських 

операцій 
(ауд. 408), 37,0 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Кроскультурний 
менеджмент 

РН 5 
РН 6 
РН 8 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні для студентів, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
менеджменту 

(ауд. 403), 34,2 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 
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Мерчандайзинг 
РН 7 

РН 8 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 

маркетингових 

комунікацій та PR-

технологій,  наукова 

платформа 

студентських 

досліджень 

(ауд. 301), 44,1 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Основи підприємництва 

РН 1 

РН 4 

РН 8 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стільці, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет економіки 

(ауд.412), 35,1 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

 

Основи протидії 

цифровому шахрайству 

РН 6 

РН 10 

РН 11 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп'ютер, 10 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Столи офісні для здобувачів, 10 шт. 

Стільці, 10 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проектор Viewsonic,  1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Інформаційно-

комп’ютерна 

лабораторія 

фінансів, 

казначейської 

справи та 

банківських 

операцій 

(ауд. 408), 37,0 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 



21 
1 2 3 4 5 

Зовнішньоекономічна 
діяльність підприємства 

РН 4 
РН 7 
РН 8 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стільці, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет економіки 
(ауд.412), 35,1 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Психологія спілкування 
РН 9 
РН 15 
РН 16 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Проекційний екран, 1 шт. 
Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет 
маркетингових 

комунікацій та PR-
технологій,  наукова 

платформа 
студентських 
досліджень 

(ауд. 301), 44,1 м
2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Техніки продажів 
РН 7 
РН 8 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Мультимедійний проєктор Benq, 1 шт. 
Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 9 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет фінансів та 
фінансового аналізу 
(ауд. 401), 45,4 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 

Управління витратами 
РН 7 
РН 8 
РН 14 

Матеріальні та 
нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 
користуванні для 

провадження освітньої 
діяльності 

Мультимедійний проектор Benq 1 шт. 
Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 
Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 
Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет організації 
обліку та звітності 

підприємств 
(ауд. 402), 34,4 м

2
, 

навчальний корпус: 
м. Харків, 

пров. Отакара 
Яроша, буд. 8 



22 
1 2 3 4 5 

Ціноутворення 

РН 7 

РН 8 

РН 14 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Мультимедійний проектор Benq 1 шт. 

Інтерактивна дошка, 1 шт. 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 7 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Наочний комплекс, 1 шт. 

Кабінет організації 

обліку та звітності 

підприємств 

(ауд. 402), 34,4 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

Захист прав споживачів 

РН 1 

РН 4 

РН 8 

Матеріальні та 

нематеріальні ресурси, 

що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Стіл письмовий для викладача, 1 шт. 

Стілець для викладача, 1 шт. 

Парти двомісні, 11 шт. 

Дошка аудиторна, 1 шт. 

Мультимедійний проєктор Epson, 1 шт. 

Проекційний екран, 1 шт. 

Навчальні стенди, 2 шт 

Кабінет правових 

дисциплін та 

інтелектуальної 

власності 

(ауд. 313), 52 м
2
, 

навчальний корпус: 

м. Харків, 

пров. Отакара 

Яроша, буд. 8 

 


